

OBJAVA ZA MEDIJE

Predstava u Lećevici je frakcijska borba HDZ - ovaca zbog koje nam prijete gušenje u vlastitom smeću

Split, 24. rujna 2020. - Općinsko vijeće Lećevice donijelo je Odluku o povlačenju potpore i zabrani svih aktivnosti na realizaciji Centra za gospodarenjem otpadom na području općine Lećevica. Na taj korak odlučili su se jer Splitsko-dalmatinska županija nije ispoštovala svoje obveze prema Općini, poput otkupa zemljišta.

- Već godinama na Županijskoj skupštini postavljamo pitanja o izgradnji Centra, procesu otkupa zemljišta, kapacitetima i isplativosti. Godinama su nadležni obmanjivali javnost i pomicali rokove, a sad je izgledno da se bajka o „tvornici smeća“, kojom bi se napokon zadovoljile potrebe zbrinjavanja otpada za 455.000 stanovnika i oko dva milijuna turista godišnje, neće ostvariti – izjavio je županijski vijećnik **Igor Skoko**.

Tvrtka „Regionalni centar čistog okoliša“, koja bi trebala upravljati Centrom, osnovana je prije 15 godina i od tada samo proizvodi milijunske gubitke. Ta tvrtka treba pripremiti sve za izgradnju Centra, a Centra još nema ni blizu.

- Što bude više otpada, općini Lećevica bit će bolje, a tako i njenom načelniku HDZ-ovcu koji je već šest mandata na vlasti. Stoga ne čudi zahtjev lokalnog stanovništva za povećanjem površine za odlaganje otpada. Inače, općina Lećevica po svim izvještajima državne revizije nema opravdanje za postojanje i trebalo bi je ukinuti. Što bude više otpada, gradovi i općine naše županije plaćat će više tvrtki koja upravlja Centrom. Kako je tvrtka osnovala Županija tj. HDZ, ne čudi da svi gradovi i općine u županiji kojima vlada HDZ imaju najmanji postotak odvajanja otpada, a posebno oni koji odlažu na splitski Karepovac. Što imamo manje odvajanja, imamo i više novca za nove HDZ-ovce na županijskim jaslama – izjavio je gradski vijećnik stranke Pametno **Branimir Urlić**.

- Cijela ova predstava za javnost kao i dosadašnje aktivnosti oko otpada, pokazuju da HDZ-u i njegovom koalicijskom partneru Kerumu nije u interesu omogućiti građanima Splitsko - dalmatinske županije pravilno odlaganje otpada. Cilj im je što manje odvajanja otpada, kako bi mogli staviti šape na ogroman novac koji se vrti u tom sektoru. Građani se guše u smeću dok frakcije HDZ-a i njihovi sateliti ratuju oko izdašnog kolača – zaključio je **Urlić**.

Nastavimo li odlagati dosadašnjim tempom, najkasnije za pet godina popunit ćemo ukupne kapacitete jedinog odlagališta otpada Karepovac.

- Split je najgori veliki grad po odvajanju otpada s 3,74 %, dok dno tablice drži desetak općina i gradova iz naše županije, u kojima je taj postotak nula. Država je obvezna odvajati 50% otpada pa je izgledno da ćemo plaćati penale Europskoj uniji. Na koncu, za sve nas to znači veću cijenu odvoza smeća. Pitanje je i kakva će nam biti kvaliteta života dođe li do napuljskog scenarija pa još jednom apeliramo na župana Blaženka Bobana da se što prije očituje s konkretnim rješenjima i rokovima. Do danas nijedan rok nije ispoštovan. Ovakvim razvojem događanja doći će do zatvaranja Karepovca, a zamjenskog rješenja nemamo pa smeće nećemo imati gdje odlagati. Prijeti li nam gušenje u vlastitom smeću? – pita se Skoko.

Pametno

Gundulićeva 26a, Split

OIB 42956743890, HPB HR8923900011100921691

T: +385 (0) 21 480 241

WEB: www.pametno.org; FB: www.facebook.com/pametno.org/

E: info@pametno.org

Pametno

Gundulićeva 26a, Split

OIB 42956743890, HPB HR8923900011100921691

T: +385 (0) 21 480 241

WEB: www.pametno.org; FB: www.facebook.com/pametno.org/

E: info@pametno.org